

---

На мероприятии, организованном по случаю Дня Государственного Флага, приняли участие руководители различных отделов и структур Министерства Образования, народные депутаты и общественные деятели.

Шествие в честь Флага началось с Государственного Гимна Азербайджана. Далее заместитель министра Фируддин Гурбанов, открывший мероприятие со вступительным словом, отметил, что после восстановления независимости Азербайджанской Республики, трехцветный флаг, развеваящийся над нашими головами, превратился в национальный символ нашего суверенитета и стал для каждого гражданина одним из священных символов государственности. Флаг, оставленный нам на память от Азербайджанской Народной Республики, еще показывает нашу привязанность к собственной идеологии, национальным духовным ценностям и преданность общечеловеческим идеалам. После приобретения Азербайджаном своей независимости, наш флаг впервые утвержденный в качестве государственного символа общенациональным лидером Гейдаром Алиевым, также символизирует наше развитие и мировоззрение.

Далее шествие, на котором приняло участие более 500 человек, началось у Парашютной Вышки, расположенной в Национальном Парке, и продолжилось до Площади Государственного Флага. На Площади Государственного Флага участники шествия ознакомились с «Музеем Флага» и сделали совместную фотографию на память.